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ACTA 0115 
 

HORA: 07: 59   A.M. 
FECHA: JUEVES 24 DE NOVIEMBRE DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
3. ORACIÓN. 
4. ESPACIO CONCEDIDO A FINSTRUVIAL 
5. INVITACIÓN A LUCILA CHAPARRO ALMEIDA, DIRECTORA OPERATIVA DE SALUD 

PÚBLICA, CAMILA CASALLAS QUINTERO, SECRETARIA DE GOBIERNO, GUSTAVO 
CÁRDENAS GONZÁLEZ, COMISARIO DE FAMILIA, HERNANDO HERNÁNDEZ, GERENTE 
HOSPITAL LOCAL DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS, JAIRO GALVIS MOLINA, PROGRAMAS 
SOCIALES. 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

   
   

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM CONSEJO MUNICIPAL.  

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 12 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, ingreso a las 8:06 a.m. 
 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día con la modificación realizada. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
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CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                     Ausente   
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Con 12 votos positivos, 0 negativo, 1 ausente, el orden del día es aprobado por unanimidad.   
 

 

3. ORACIÓN.   
 

La oración es efectuada por el H.C Gustavo Andrés Chica Macias.   
 

4. ESPACIO CONCEDIDO A FINSTRUVIAL 
 

Se le concede el uso de la palabra al señor Omar de la Peña.  
 

El cual informa que se esta desarrollando el plan de movilización para el municipio de San Martin 
el cual busca que el municipio tenga su debida señalización, esperamos que en el mes de enero nos 
invitar para integrar el documento final del proyecto. 
 

 Los honorables concejales, 
 

Jairo Camargo: manifiesta que es un proyecto que es beneficioso para el municipio. 
 

Jorge Humberto Flórez, dentro de este inventario que se esta adelantando en el municipio se tiene 
en cuenta las redes de servicios públicos y si la malla vial está contemplado dentro de este informe.   
 
El señor Omar de la Peña, manifiesta que sobre las redes de acueducto no pueden interactuar 
porque el proyecto es a nivel, en cuanto a la malla vial se busca actualizar.  
 

5. INVITACIÓN A LUCILA CHAPARRO ALMEIDA, DIRECTORA OPERATIVA DE SALUD 
PÚBLICA, CAMILA CASALLAS QUINTERO, SECRETARIA DE GOBIERNO, GUSTAVO 
CÁRDENAS GONZÁLEZ, COMISARIO DE FAMILIA, HERNANDO HERNÁNDEZ, GERENTE 
HOSPITAL LOCAL DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS, JAIRO GALVIS MOLINA, 
PROGRAMAS SOCIALES. 

 

Tiene la palabra Honorable concejal Ronal Sierra. 
 

Gracias presidente, esta invitación nació de la comisión de la mujer, por la problemática de salud 
pública, solicito una modificación del orden del día para darle la palabra a las represéntate de la 
mesa de la mujer. 
 

Votación general para la votación hecha por el honorable concejal, la proposición es aprobada.  
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Tiene la palabra Honorable concejal Ronal Sierra. 
 

Quisiera que se empezara por la necesidad que tiene la comisaria. 
 

El Comisario Gustavo Cárdenas, el gobierno nacional expidió la Ley 2126 del año 2021, con el fin 
de fortalecer a las comisarias de familia.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal Shirley Rey Duran. 
 
Esta invitación se presentó por algunas inconvenientes que se viene presentado y era importante 
que la secretaria de gobierno estuviera acá.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia. 
 

Manifiesta el malestar porque la secretaria no se encuentra en el recinto.  
 

Tiene la palabra Honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Me gustaría que los funcionarios nos comenten desde su dependencia cual ha sido los apoyos, 
proceso que han ejecutado.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal Oscar Javier Dangond. 
 

Continuamos en el mismo inconveniente porque no esta la persona que puede ayudar a solucionar 
los inconvenientes.  
 

Tiene la palabra el enlace de programas sociales Jairo Galvis. 
 

Nosotros lo que hacemos es concertar con una población, se crea la necesidad la cual se pasa a la 
secretaria de gobierno, no se ha ejecutado presupuesto desde el municipio y se ha venido trabajando 
con la mesa de la mujer.  
 

Tiene la palabra doctora Lucila Chaparro. 
 
 

Quiero resaltar el trabajo coordinado con la administración municipal, en estos momentos hay un 
contrato vigente donde se ha trabajado, diferentes temas y eventos del municipio, se ha hecho 
promoción de la ruta. 
 

Tiene la palabra Honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Porque la administración no se gasto el presupuesto el año pasado para las mujeres, toca buscar las 
soluciones.  
 

Tiene la palabra el enlace doctor Hernando Hernández. 
 

El tema de equidad de genero es importante para nosotros, desde el punto de vista interno a habido 
una política definida.  
 
Se le concede la palabra a las representantes de la mesa de la mujer. 
 

Hace referencia a las violencia que han sufrido las victimas. 
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Tiene la palabra Honorable concejal Jairo Camargo. 
 

Solicita a la administración realizar la ruta para las víctimas.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal Cristian Suarez. 
 

Manifiesta que ha faltado mas apoyo de secretaria de salud departamental.  
 

Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia. 
 

Solicita que se comparte la información para realizar el acompañamiento.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Se siente en el ambiente que solo se están preocupado por cumplir las metas del plan de desarrollo, 
se nota la falencia y falta de articulación por parte de la secretaria de gobierno. 
 
Se inicia un receso siendo 10:51 a.m. 
Se levanta el receso siendo las 11:02 a.m. 
 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 
• Oficio fechado del día 23 de noviembre del 2022, asunto respuesta solicitud, emitido por 

German Enciso López, Gerente de CAFUCHES S.A. E.S.P. 
 

7. PROPOSICIONES Y VARIOS 
 

No reposan proposiciones en secretaria señor presidente  

El presidente solicita a la secretaria si se encuentra personas inscritas para participar.  

La secretaria manifiesta que no señor presidente. 
 

Tiene la palabra Honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Creo que lo que se vio en el día de hoy da para una proposición de citación.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia. 
Para recordar a los integrantes de la comisión segunda de presupuesto que la sesión a las 3:00 p.m. 
En vista de que ningún honorable concejal está solicitando el uso de la palabra y evacuado el último 
punto del día 24 de noviembre, queda convocados para el día 25 de noviembre, se cierra la sesión 
siendo las 11:05 a.m. 
 
 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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